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I IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA  

Izvješće neovisnog revizora daje se na osnovu provedene financijske revizije, koja obuhvaća reviziju 
financijskih izvješća i reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija s relevantnim 
zakonima i drugim propisima. 

1. IZVJEŠĆE O REVIZIJI FINANCIJSKIH IZVJEŠĆA 

Mišljenje  

Izvršili smo reviziju financijskih izvješća Federalnog ministarstva trgovine (u daljnjem tekstu: 
Ministarstvo), koja obuhvaćaju: Bilancu stanja na 31. 12. 2020. godine, Račun prihoda i rashoda, 
Izvješće o kapitalnim izdacima i financiranju, Posebne podatke o plaćama i broju zaposlenih, Godišnje 
izvješće o izvršenju proračuna za godinu koja se završava na taj dan, te Analizu iskaza – tekstualni dio, 
uključujući i rezime značajnih računovodstvenih politika. 

Prema našem mišljenju, financijska izvješća istinito i fer prikazuju, u svim materijalnim 
aspektima, financijski položaj Ministarstva na 31. 12. 2020. godine i izvršenje proračuna za godinu 
koja se završava na taj dan, sukladno prihvaćenom okviru financijskog izvješćivanja. 

  

Osnova za mišljenje  

Reviziju smo obavili sukladno Zakonu o reviziji institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine i 
primjenjivim Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija (ISSAI). Naše odgovornosti 
prema tim standardima detaljnije su opisane u odjeljku Odgovornost revizora za reviziju financijskih 
izvješća.  

Neovisni smo od Ministarstva sukladno ISSAI-ju 130 – Etički kodeks, te etičkim zahtjevima koji su 
relevantni za našu reviziju, i ispunili smo ostale etičke odgovornosti sukladno tim zahtjevima.  

Vjerujemo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju osnovu za 
naše mišljenje. 

 

Odgovornost rukovodstva za financijska izvješća 

Rukovodstvo Ministarstva odgovorno je za izradu i fer prezentaciju financijskih izvješća, sukladno 
prihvaćenom okviru financijskog izvješćivanja u Federaciji Bosne i Hercegovine. Ova odgovornost 
podrazumijeva i kreiranje, primjenu i održavanje unutarnjih kontrola, relevantnih za pripremu i 
prezentaciju financijskih izvješća koja ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze uslijed prevare 
ili greške, odgovarajuća objelodanjivanja relevantnih informacija u napomenama uz financijska 
izvješća, kao i odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procjena 
koje su razumne u danim okolnostima.  

 

Odgovornost revizora za reviziju financijskih izvješća 

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome da li su financijska izvješća kao cjelina bez značajnog 
pogrešnog prikaza uslijed prevare ili greške, kao i izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše 
mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija, obavljena 
sukladno Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija, uvijek otkriti značajno pogrešno 
prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prevare ili greške i smatraju se 
značajnim ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili zbirno, utječu na ekonomske odluke 
korisnika, donesene na osnovu tih financijskih izvješća.  
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Kao dio revizije, sukladno Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija, stvaramo 
profesionalne procjene i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:  

 prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikazivanja financijskih izvješća, 
zbog prevare ili greške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i 
pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i primjereni da osiguraju osnovu za naše 
mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikazivanja, nastalog uslijed prevare, veći 
je od rizika nastalog uslijed greške, jer prevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, 
namjerno izostavljanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje unutarnjih kontrola; 

 stječemo razumijevanje unutarnjih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali 
revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja 
mišljenja o uspješnosti unutarnjih kontrola Ministarstva; 

 ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih 
procjena, kao i povezanih objava rukovodstva;  

 ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj financijskih izvješća, uključujući i 
objave, kao i odražavaju li financijska izvješća transakcije i događaje na kojima su zasnovana 
na način kojim se postiže fer prezentacija.  

Mi komuniciramo s rukovodstvom, između ostalih pitanja, i u vezi s planiranim djelokrugom i 
vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i one u vezi sa značajnim 
nedostacima u unutarnjim kontrolama, koji su otkriveni tijekom revizije.  

2. IZVJEŠĆE O REVIZIJI USKLAĐENOSTI 

Mišljenje  

Uz reviziju financijskih izvješća Federalnog ministarstva trgovine za 2020. godinu, izvršili smo i 
reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija s relevantnim zakonima i drugim 
propisima. 

Prema našem mišljenju, aktivnosti, financijske transakcije i informacije Ministarstva za 2020. 
godinu sukladne su, u svim materijalnim aspektima, zakonima i drugim propisima koji su definirani 
kao kriteriji za danu reviziju.  

 

Osnova za mišljenje  

Reviziju usklađenosti izvršili smo sukladno Zakonu o reviziji institucija u Federaciji Bosne i 
Hercegovine i ISSAI-ju 4000 – Standard za reviziju usklađenosti. Naše odgovornosti prema ISSAI 
standardima detaljnije su opisane u odjeljku Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti.  

Neovisni smo od Ministarstva sukladno ISSAI-ju 130 – Etički kodeks, te etičkim zahtjevima koji su 
relevantni za našu reviziju, i ispunili smo ostale etičke odgovornosti sukladno tim zahtjevima. 

Vjerujemo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju osnovu za 
naše mišljenje. 

 

Isticanje pitanja  

Skrećemo pozornost na sljedeće pitanje: 

 Informacijski sustav za nadzor i kontrolu prometa naftnih derivata na benzinskim postajama 
u FBiH i uspostavljene evidencije Ministarstva ne pružaju pouzdane i ažurne informacije, 
zbog čega ne možemo potvrditi pouzdanost i točnost prezentiranih podataka o prometu i 
stanju naftnih derivata u 2020. godini,  (točka 5.1 Izvješća).  
 

Naše mišljenje nije modificirano u vezi s navedenim pitanjem. 
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Odgovornost rukovodstva za usklađenost  

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju financijskih Izvješća, rukovodstvo Ministarstva 
odgovorno je osigurati da aktivnosti, financijske transakcije i informacije budu sukladne propisima 
kojima su regulirane i potvrditi da je tijekom fiskalne godine osiguralo namjensko, svrsishodno i 
zakonito korištenje raspoloživih sredstava za ostvarivanje utvrđenih ciljeva, te ekonomično, efikasno i 
efektivno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrole. 

 

Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti 

Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o financijskim izvješćima, naša odgovornost 
podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, financijske transakcije i informacije, u 
svim materijalnim aspektima, sukladne zakonima i drugim propisima kojima su regulirane. 
Odgovornost revizora uključuje obavljanje procedura kako bi pribavili revizijske dokaze o tome da li se 
sredstva koriste za odgovarajuće namjene i da li je poslovanje Ministarstva, prema definiranim 
kriterijima, sukladno zakonima i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju procjenu rizika od 
značajnih neusklađenosti sa zakonima i propisima koji reguliraju poslovanje subjekta revizije. Također, 
naša odgovornost podrazumijeva i ocjenu financijskog upravljanja, funkcije unutarnje revizije i sustava 
unutarnjih kontrola. 

 

Sarajevo, 31. 5. 2021. godine 
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II REZIME DANIH PREPORUKA  

 

REDNI BROJ PREPORUKE BROJ POGLAVLJA 

   

1. 

Uspostaviti sustav unutarnjih kontrola sukladno Zakonu o financijskom 
upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH u dijelu sačinjavanja mape 
procesa, strategije upravljanja rizicima i uspostavljanja registra rizika. 
 

točka 4. 

2. 
Poduzeti aktivnosti na unapređenju softvera kako bi se potpisnicima 
Protokola osiguralo korištenje podataka iz informacijskog sustava. 

točka 5.1 

3. 

Poduzeti aktivnosti kako bi informacijski sustav za nadzor i kontrolu  i 
uspostavljene evidencije u Ministarstvu pružale pouzdane i ažurne 
informacije za korisnike o prometu i stanju naftnih derivata. 

točka 5.1 

4. 

Donijeti unutarnji akt kojim bi se uredile procedure za obavljanje poslova 
iz nadležnosti Ministarstva kao kontrolnog organa u primjeni Pravilnika o 
načinu evidentiranja i kontroli prometa naftnih derivata putem ugrađene 
opreme na benzinskim postajama u FBiH.  

točka 5.1 

5. 

Sukladno nadležnostima, sačiniti izvješće o postignutim rezultatima na 
realizaciji Akcijskog plana za realizaciju projekta „Razvoj trgovine i 
domaćeg tržišta u FBiH“ radi ocjene provedbe ciljeva i mjera koje su 
postavljene prilikom izrade Projekta.  

točka 5.2 

6. 

Sačinjavati Trogodišnji plan rada sukladno članku 11. Uredbe o 
trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvješćivanju 
u FBiH. 

točka 6. 

7. 
Uplaćene i evidentirane prihode Ministarstva u glavnoj knjizi  iskazivati u 
Godišnjem izvješću o izvršenju proračuna i Računu prihoda i rashoda. 

točka 7.1.1 

8. 
Obračun pripadajućih poreza i doprinosa na naknade za rad zaposlenika u 
povjerenstvima vršiti sukladno važećim zakonskim i ostalim propisima. 

točka 7.1.2.2 

9. 
Osigurati pravovremeno donošenje Plana javnih nabava, te ih provoditi 
sukladno Zakonu o javnim nabavama BiH i ostalim važećim propisima. točka 8. 
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III KRITERIJI ZA FINANCIJSKU REVIZIJU  

 

Ured za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine u okviru financijske revizije provodi 
reviziju financijskih izvješća i reviziju usklađenosti. Revizija financijskih izvješća i revizija usklađenosti 
podrazumijevaju proces objektivnog prikupljanja i procjenjivanja dokaza kako bi se utvrdilo da li su 
predmeti revizije, tj. financijska izvješća, kao i aktivnosti, financijske transakcije i informacije, sukladni 
odgovarajućim kriterijima koji su sadržani u zakonima i drugim propisima. Kriteriji predstavljaju 
poredbene parametre koji se koriste kako bi se dala ocjena predmeta revizije. 

 

Za obavljanje financijske revizije korišteni su sljedeći kriteriji: 

 Zakon o proračunima u FBiH; 
- Uredba o računovodstvu proračuna u FBiH; 
- Pravilnik o knjigovodstvu proračuna u FBiH; 
- Pravilnik o financijskom izvješćivanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH; 

 Zakon o računovodstvu i reviziji u FBiH; 

 Proračun FBiH za 2020. godinu; 

 Zakon o izvršavanju Proračuna FBiH za 2020. godinu;  

 Zakon o riznici u FBiH; 

 Zakon o ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave; 

 Zakon o javnim nabavama;  

 Zakon o državnoj službi u FBiH; 

 Zakon o namještenicima u organima državne službe u FBiH; 

 Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH; 

 Zakon o porezu na dohodak;  

 Zakon o doprinosima; 

 Zakon o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH; 

 Zakon o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru u FBiH; 
kao i drugi podzakonski akti navedenih zakona. 
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IV IZVJEŠĆE O REVIZIJI  

1. UVOD 

Federalno ministarstvo trgovine utemeljeno je Zakonom o federalnim ministarstvima i drugim 
tijelima federalne uprave.  Vrši upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije BiH koji se 
odnose na: trgovinu, funkcioniranje jedinstvenog tržišta, utjecaj gospodarskog sustava i gospodarske 
politike na tržište roba i usluga, odnose ponude i tražnje, cijene roba i usluga, zaštitu potrošača i druge 
poslove utvrđene zakonom. 

Za izvršavanje poslova i zadataka iz nadležnosti Ministarstva utvrđene su osnovne organizacijske 
jedinice: Kabinet ministra, Sektor za vanjsku trgovinu, Sektor za unutarnju trgovinu i zaštitu potrošača, 
Sektor za cijene i analizu tržišta, Sektor za financijske poslove i Sektor za pravne i opće poslove. 

Unutarnje ustrojstvo i način rada Ministarstva utvrđeni su Pravilnikom o unutarnjem ustroju na 
koji je Vlada FBiH dala suglasnost 28. 6. 2018. godine. Pravilnikom je uređen način rada i rukovođenja 
Ministarstvom, te opis radnih mjesta službenika i namještenika. Sistematizirana su radna mjesta za 46 
izvršitelja, a 31. 12. 2020. godine u Ministarstvu je bilo 32 zaposlenih. Proračunom za 2020. godinu 
planirano je 35 zaposlenika. 

Ministarstvom rukovodi ministar Zlatan Vujanović, koji je imenovan 28. 10. 2015. godine.  

Sjedište Ministarstva je u Mostaru, u Ulici dr. Ante Starčevića b. b. 

2. PREDMET, CILJ I OBUJAM REVIZIJE 

Predmet revizije su financijska izvješća Ministarstva za 2020. godinu i usklađenost aktivnosti, 
financijskih transakcija i informacija s relevantnim zakonima i drugim propisima. 

Cilj je da se izrazi mišljenje o tome jesu li financijska izvješća pouzdana i da li bilance u potpunosti 
odražavaju rezultate izvršenja proračuna. Revizijom će se procijeniti primjenjuje li rukovodstvo 
institucije zakone i propise i koristi li sredstva za odgovarajuće namjene, te ocijeniti financijsko 
upravljanje, sustav unutarnjih kontrola i funkcija unutarnje revizije. 

Revizija je obavljena sukladno unutarnjim planskim dokumentima, sa prekidima u razdoblju od 
studenog 2020. do travnja 2021. godine.  

S obzirom na to da se revizija obavlja ispitivanjem na bazi uzorka i da postoje inherentna 
ograničenja u računovodstvenom sustavu i sustavu unutarnjih kontrola, pojedine materijalno značajne 
greške mogu ostati neotkrivene. 

3. PRAĆENJE PRIMJENE PREPORUKA I ANALIZA PODUZETIH MJERA 

Ured za reviziju institucija u FBiH (u daljnjem tekstu: Ured) izvršio je financijsku reviziju Ministarstva 
za 2019. godinu, sačinio Izvješće o izvršenoj reviziji i dao pozitivno mišljenje o financijskim izvješćima i 
pozitivno mišljenje o usklađenosti poslovanja sa zakonskim i ostalim propisima. U Izvješću su dane 
preporuke s ciljem otklanjanja uočenih propusta i nedostataka. Ministarstvo je postupilo sukladno 
članku 16. točka 3. Zakona o reviziji institucija u FBiH i izvijestilo o poduzetim radnjama radi 
premašivanja nepravilnosti identificiranih u revizorskom izvješću za 2019. godinu. Revizijom je 
konstatirano da su poduzete odgovarajuće mjere, sukladno planiranim aktivnostima.  

Uvidom u poduzete aktivnosti i analizom realizacije danih preporuka utvrdili smo sljedeće: 

Realizirane preporuke 

1) Ministarstvo je izradilo Plan integriteta. Donijelo je mjere i aktivnosti za djelovanje u borbi 
protiv korupcije; 

2) Sačinjavane su potpune analize tržišta naftnih derivata, sa svim podacima i parametrima koji 
se mogu generirati iz Informacijskog sustava nadzora i kontrole prometa naftnih derivata; 
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3) Nastavljene su aktivnosti kojima se osigurava da svi potpisnici Protokola koriste podatke iz 
informacijskog sustava nadzora i kontrole prometa naftnih derivata, sukladno ovlaštenjima i 
nadležnostima. 

Nerealizirane preporuke 

1) Sukladno nadležnostima, sačinjavati Akcijski plan za realizaciju projekta „Razvoj trgovine i 
domaćeg tržišta u FBiH“, te osigurati provedbu ciljeva i mjera koje su postavljene prilikom 
izrade Projekta;  

2) Sačinjavati Trogodišnji plan rada sukladno članku 11. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem 
planiranju rada, monitoringu i izvješćivanju u FBiH; 

3) Preispitati osnovanost isplate naknade djelatnicima za rad u povjerenstvima za obavljanje 
redovnih poslova iz nadležnosti Ministarstva, a obračun pripadajućih poreza i doprinosa na 
naknade za rad u povjerenstvima vršiti sukladno važećim zakonskim i ostalim propisima; 

4) Osigurati pravovremeno donošenje Plana javnih nabava i pokretanje postupaka javnih nabava, 
te ih provoditi sukladno Zakonu o javnim nabavama BiH i ostalim važećim propisima. 

 
Nakon izvršene revizije za 2020. godinu dano je ukupno devet (9) preporuka, od čega je pet (5) 

novih i četiri (4) preporuke koje su već dane u Izvješću o financijskoj reviziji za 2019. godinu (četiri 
nerealizirane preporuke).  

4. SUSTAV UNUTARNJIH KONTROLA  

Cilj sustava unutarnjih kontrola je da osigura razumno uvjerenje da Ministarstvo u poslovanju 
upravlja javnim sredstvima zakonito, transparentno, ekonomično, efikasno i efektivno, odnosno da 
unutarnje kontrole funkcioniraju sukladno važećoj regulativi.  

 

Financijsko upravljanje i kontrola 

Zakon o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH,1 Pravilnik o provođenju 
financijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru u FBiH2 i Standardi unutarnje kontrole u javnom 
sektoru u FBiH3 nalažu uspostavljanje, vođenje i procjenu sustava unutarnjih kontrola prema COSO 
modelu.4 

Izvršili smo analizu uspostavljenog sustava unutarnjih kontrola koji provodi menadžment, 
dizajniran na način kako bi se osigurala prihvatljiva garancija za ostvarivanje ciljeva u djelotvornosti i 
učinkovitosti poslovanja, pouzdanosti financijskoga izvješćivanja i usklađenosti poslovanja s važećim 
zakonima i propisima. U Ministarstvu je osigurano da zaposleni blagovremeno izvješćuju odgovorne o 
funkcioniranju svih procesa i elemenata kontrole, uočenim slabostima, nepravilnostima i rizicima, kao 
i da rukovodstvo blagovremeno poduzima odgovarajuće mjere kao odgovor na uočene rizike. 

Sukladno Pravilniku o provođenju financijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru FBiH, 
Ministarstvo je sačinilo Godišnje izvješće o funkcioniranju sustava financijskoga upravljanja i kontrole, 
u prilogu kojeg je i Godišnje izvješće o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrole za 
društvo „Feroelektro” d. d. Sarajevo, dok gospodarsko društvo „Šipad Export Import” d. d. Sarajevo, 
za koje je također nadležno Ministarstvo, nije u obvezi dostavljati to Izvješće jer je nad njim pokrenut 
stečajni postupak. Ministarstvo je izvješća dostavilo Središnjoj harmonizacijskoj jedinici Federalnog 
ministarstva financija. 

Ministarstvo je u 2017. godini imenovalo koordinatore za financijsko upravljanje i kontrolu.  

                                                           
1 „Sl. novine FBiH“, br. 38/16 
2 „Sl. novine FBiH“, br. 6/17 
3 „Sl. novine FBiH“, br. 75/16 
4 COSO model je općeprihvaćeni međunarodni model za uspostavljanje, vođenje i procjenu sustava unutarnjih kontrola koji čini pet 
međusobno povezanih komponenti: kontrolno okruženje, procjena rizika, kontrolne aktivnosti, informacije i komunikacije, praćenje i 
procjena. Ovaj model definira unutarnju kontrolu kao postupke koje poduzima rukovodstvo zajedno sa zaposlenicima institucije koja je 
osmišljena da osigura razumno uvjerenje da se postizanje ciljeva poslovanja odvija putem efikasnih i efektivnih procesa, da je osigurana 
pouzdanost financijskoga izvješćivanja, kao i usklađenost sa važećom regulativom.    
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Iako su poduzete značajne mjere u procesu dizajniranja sustava financijskog upravljanja i kontrole, 
zasnovanog na COSO modelu, one nisu okončane. Konstatiramo da Ministarstvo nije uspostavilo 
unutarnje kontrole sukladno Zakonu o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH i 
Pravilniku o provođenju financijskog upravljanju i kontrole u javnom sektoru u FBiH, nije donijelo 
Pravilnik o unutarnjim kontrolama. Također, nije izvršena procjena rizika u svim ključnim segmentima 
poslovanja, nisu poduzimane potrebne radnje u svrhu smanjenja rizika, a nije donesena ni mapa 
procesa, niti je uspostavljen registar rizika sukladno Smjernicama za provođenje procesa upravljanja 
rizicima kod korisnika javnih sredstava u FBiH. 

 
Izjava o fiskalnoj odgovornosti sačinjena je i dostavljena Federalnom ministarstvu financija 

sukladno članku 2. i 6. Pravilnika o obliku i sadržaju, načinu popunjavanja i predaje izjave o fiskalnoj 
odgovornosti.  

Preporuka: 
- uspostaviti sustav unutarnjih kontrola sukladno Zakonu o financijskom upravljanju i kontroli 

u javnom sektoru u FBiH u dijelu sačinjavanja mape procesa, strategije upravljanja rizicima 
i uspostavljanja registra rizika. 

 

Unutarnja revizija 

        Sukladno odredbama Pravilnika o kriterijima za uspostavljanje jedinica za unutarnju reviziju u javnom 
sektoru u FBiH, unutarnju reviziju Ministarstva provodi Jedinica za unutarnju reviziju Federalnog 
ministarstva financija. Tijekom revidirane godine Jedinica za unutarnju reviziju nije vršila reviziju 
Ministarstva. 

Prevencija korupcije  

Sukladno Strategiji za borbu protiv korupcije Ministarstvo je imenovalo kontakt-osobu za 
provođenje aktivnosti u borbi protiv korupcije. Poduzimalo je aktivnosti u cilju donošenja mjera i 
smjernica za prevenciju korupcije. U srpnju 2020. godine donesen je Plan integriteta Ministarstva, 
kojim su utvrđene mjere i aktivnosti za djelovanje u borbi protiv korupcije. 

5. OBAVLJANJE POSLOVA IZ NADLEŽNOSTI 

Ministarstvo vrši upravne, stručne i druge poslove, koji se odnose na trgovinu, funkcioniranje 
jedinstvenog tržišta, utjecaj gospodarskog sustava i gospodarske politike na tržištu roba i usluga, 
odnose ponude i tražnje, cijene roba i usluga i zaštitu potrošača, sukladno članku 17. Zakona o 
federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave.5 

Imajući u vidu djelokrug poslova kojima se bavi Ministarstvo, sukladno Planu rada za 2020. godinu, 
poduzimane su mjere i aktivnosti s ciljem stvaranja okvira poboljšanja uvjeta za obavljanje vanjske 
trgovine, poboljšanja, pojednostavljenja i unapređenja uvjeta za obavljanje trgovačke djelatnosti, 
regulacije tržišta cijena i prometa naftnih derivata radi onemogućavanja sive ekonomije u FBiH i 
unapređenja ekonomskih interesa potrošača. Izvršeno je nekoliko neplaniranih normativnih aktivnosti 
kao posljedica pandemije COVID-19, što se odnosilo prije svega na pripremu i predlaganje odluka o 
propisivanju mjera neposredne kontrole cijena, kao i odluka o mjerama neposredne kontrole 
određenih proizvoda i usluga od interesa za FBiH. 

                                                           
5 „Sl. novine FBiH“, br. 58/02, 19/03, 38/05, 2/06, 87/06 i 61/06 
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5.1 PRAĆENJE I KONTROLA NAFTNIH DERIVATA PUTEM UGRAĐENE OPREME NA 
BENZINSKIM POSTAJAMA U FBiH 

Radi nadzora, praćenja i kontrole naftnih derivata, Ministarstvo je temeljem Zakona o unutarnjoj 
trgovini6 donijelo Pravilnik o načinu evidentiranja i kontroli prometa naftnih derivata putem ugrađene 
opreme na benzinskim postajama u FBiH7 (u daljnjem tekstu: Pravilnik). Pravilnikom je propisano 
evidentiranje i kontrola prometa naftnih derivata na benzinskim postajama putem elektronskih 
mjernih sustava, tehnički zahtjevi za ugrađenu opremu, ovlašteni serviseri za ugradnju i održavanje 
uređaja, način uvezivanja ugrađene opreme, izvješćivanje o dnevnom prometu, opremljenost 
uređajima i stavljanje u uporabu ugrađene opreme.  

Automatsko mjerilo razine (AMR) tečnosti mjeri i registrira visinu stuba tečnosti, temperaturu i 
prisutnost vode u naftnim derivatima, kontrolu istočenih i zaprimljenih količina i stanje zaliha u 
rezervoarima 690 benzinskih postaja (BP), osim onih koje prodaju lož-ulje.  

Prikupljanje podataka o stanju spremnika na benzinskim postajama vrši se putem elektronskog 
kontrolora (konzole), koji sakuplja informacije sa ugrađene sonde o nabavama, vrsti goriva i stanju 
zaliha naftnih derivata. Ukupan broj sondi uronjenih u tečnost rezervoara, kojima se mjeri visina 
tečnosti, na 31. 12. 2020. godine bio je 2.731. Benzinske postaje elektronskim putem, preko Internet-
servisa instaliranog na javnoj IP adresi kontrolnog organa, dostavljaju XML izvješća o dnevnom 
prometu po knjigovodstvenoj evidenciji. Pregled i nadzor elektronskih mjernih sustava na benzinskim 
postajama, sukladno zakonskim propisima, vrše nadležna tijela tržne inspekcije, Federalni zavod za 
mjeriteljstvo (FZZM) i pravne osobe koje je imenovao Institut za mjeriteljstvo BiH, a izvješća o izvršenim 
pregledima i provjerama dostavljaju se Ministarstvu. 

Izjavom, koja je dio Pravilnika, vlasnik benzinske postaje dokazuje ispunjenost uvjeta o ugrađenoj 
opremi i uređajima pomoću kojih se precizno mjeri i registrira stanje tečnosti u cisternama. Provjeru 
ispunjenosti propisanih uvjeta mjernih instrumenata vrši FZZM, a zatim nadležna federalna i županijska 
inspekcija, svaka u okviru svoje nadležnosti, sukladno članku 12. Pravilnika. 

Ministarstvo je potpisalo pravni okvir – Protokol,  kojim se definiraju međusobna prava i obveze pri 
korištenju podataka, pristup i povezivanje sa Informacijskim sustavom nadzora i kontrole prometa naftnih 
derivata na benzinskim postajama u FBiH (IS NKPND). Potpisnici Protokola su: Porezna uprava FBiH, Uprava 
za neizravno oporezivanje BiH, Federalna uprava za inspekcijske poslove, Agencija za vodno područje rijeke 
Save, Agencija za vodno područje Jadranskog mora, Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije i 
Operator – Terminali FBiH. Vlada FBiH je Zaključkom iz 2019. godine zadužila potpisnike Protokola da jednom 
godišnje dostave Ministarstvu informaciju o efektima korištenja podataka IS NKPND-a. Ministarstvo je u 
veljači 2021. godine, na temelju dostavljenih podataka potpisnika Protokola, sačinilo tu Informaciju za 2020. 
godinu i poslalo je Vladi FBiH. Jedan broj potpisnika Protokola ne koristi u potpunosti podatke iz 
informacijskog sustava jer su oni neusporedivi s podacima iz sustava potpisnika Protokola po vrsti i opsegu 
podataka. 

Uvidom u prezentirane podatke koje je dostavilo Ministarstvo utvrdili smo odstupanja u iznosu od 
3.604.077 litara u dijelu iskazanih zaliha na kraju godine i stanja nabavljenih i prodanih količina naftnih 
derivata u toku godine, uključujući i stanje zaliha na početku godine.  Nabavljena količina goriva u 2020. 
godini iznosila je 698.562.952 litara, prodana količina goriva 699.668.361 litara, dok su zalihe na 
početku godine iznosile 30.187.646 litara, a na kraju godine 32.686.295 litara. Napominjemo da su u 
toku obavljanja revizije dostavljeni podaci na 31. 12. 2020., gdje su utvrđena odstupanja iznosila 
7.027.783 litara.  

Različiti podaci nastaju zbog zastoja u slanju informacija, odnosno preuzimanju podataka uslijed 
kvarova sonde, servisiranja, nepravilnosti u korištenju podataka, nepravovremenosti i dr.  Benzinske 
postaje u najvećoj mjeri dostavljaju nedostajuće i korigirane podatke.  

                                                           
6 „Sl. novine FBiH“, br. 40/10 i 79/17 
7 „Sl. novine FBiH“, br. 84/11 i 39/12 
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Ministarstvo, nakon što se utvrde nepravilnosti, traži od inspekcijskih službi postupanje po 
nedostavljanju podataka. Usuglašavanje podataka vrši se po dobivanju povratnih informacija od 
benzinskih postaja i inspekcijskih službi. Ministarstvo vrši usuglašavanje podataka. U toku 2020. godine 
Ministarstvo je dostavilo ukupno 927 zahtjeva za inspekcijskim nadzorom. 

 S obzirom na utvrđena odstupanja, konstatiramo da sustav i uspostavljene evidencije ne pružaju 
pouzdane i ažurne  informacije o prometu i stanju naftnih derivata, te ne možemo potvrditi točnost 
prezentiranih podataka.    

Iako je Pravilnikom utvrđeno da je Ministarstvo kontrolno tijelo, nije donesen unutarnji akt kojim bi 
se jasno i precizno propisale procedure o načinu vršenja ove funkcije (vođenje evidencija, sačinjavanje 
analiza, rizična područja, postupanja u slučaju odstupanja i dr.). Napominjemo da je Zakonom o 
financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru FBiH i Pravilnikom o njegovoj primjeni propisano da 
treba sačiniti opisane procedure za ključne procese iz nadležnosti s ciljem uspostavljanja adekvatnog 
sustava unutarnjih kontrola.  

 
Preporuke: 

- poduzeti aktivnosti na unapređenju softvera kako bi se potpisnicima Protokola osiguralo 
korištenje podataka iz informacijskog sustava; 

- poduzeti aktivnosti kako bi informacijski sustav za nadzor i kontrolu  i uspostavljene 
evidencije u Ministarstvu pružale pouzdane i ažurne informacije za korisnike o prometu i 
stanju naftnih derivata; 

- donijeti unutarnji akt kojim bi se uredile procedure za obavljanje poslova iz nadležnosti 
Ministarstva kao kontrolnog organa u primjeni Pravilnika o načinu evidentiranja i kontroli 
prometa naftnih derivata putem ugrađene opreme na benzinskim postajama u FBiH. 

5.2 AKTIVNOSTI VEZANE ZA PROJEKT „RAZVOJ TRGOVINE I DOMAĆEG TRŽIŠTA U 
FBiH“ 

Projekt „Razvoj trgovine i domaćeg tržišta u FBiH“ (u daljnjem tekstu: Projekt) dio je Strategije 
ekonomskog razvoja FBiH (za razdoblje 2010. – 2020. godine) i izrađen je sukladno Odluci o 
odobravanju izrade Strategije ekonomskog razvoja FBiH8. Izradom Projekta razrađeni su strateški ciljevi 
(povećanje i obogaćivanje proizvodnje za domaće tržište, povećanje izvozno konkurentne proizvodnje, 
razvoj trgovine i kanala distribucije i izgradnja pravno-institucionalne infrastrukture trgovine i domaćeg 
tržišta) i mjere za poboljšanje stanja. Vlada FBiH imenovala je Radnu grupu za izradu Akcijskog plana 
za realizaciju Projekta za razdoblje 2016. – 2019. godine. Po izjavi odgovorne osobe, imenovanje radne 
grupe vršeno je za godinu unaprijed u odnosu na Strategiju. Smatramo da je i 2020. godinu trebalo 
obuhvatiti Akcijskim planom. Nositelj aktivnosti za izradu Akcijskog plana je Ministarstvo, a u radnu 
grupu uključeni su predstavnici deset federalnih ministarstava, Agencije za privatizaciju u FBiH i 
Gospodarske komore FBiH. Uvidom u dokumentaciju koju dostavljaju nadležna ministarstva, utvrđeno 
je da veći dio aktivnosti nije realiziran, te da način izvješćivanja ne sadrži konkretne podatke o statusu 
provedbe, kao ni konkretne podatke o realizaciji ciljeva. Pojedina nadležna ministarstva nisu se izjasnila 
niti dala bilo kakav komentar o provedenim aktivnostima. Ističemo da Ministarstvo nije u potpunosti 
poduzimalo aktivnosti iz svoje nadležnosti, ali je pratilo, analiziralo i izvješćivalo Vladu FBiH o 
provođenju aktivnosti iz Akcijskog plana. 

Ministarstvo je u ožujku 2020. godine sačinilo Izvješće o implementaciji Akcijskog plana za 
realizaciju Projekta za 2019. godinu, koji je Vlada FBiH usvojila 19. 3. 2020. godine. Uvidom u Izvješće 
utvrdili smo da nisu prezentirani konkretni razlozi zbog kojih najveći dio aktivnosti nije realiziran niti je 
dan prijedlog za preispitivanje provedbe strateških ciljeva i mjera utvrđenih Projektom. Ističemo da je 
Akcijski plan za realizaciju istekao 2019. godine, a nije donesen za 2020., iako se Strategija ekonomskog 
razvoja odnosila na 2020. godinu.  

                                                           
8 „Sl. novine FBiH“, br. 49/07, 53/07 i 41/15 
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S obzirom na to da je Strategija okončana, a da Ministarstvo nije sačinilo izvješće o postignutim 
rezultatima za razdoblje 2016. – 2019. godine, ne možemo potvrditi da su ispunjeni ciljevi projekta. 
Ističemo da nije sačinjeno izvješće za cijeli projekt. 

Napominjemo da je u tijeku izrada Strategije razvoja FBiH za razdoblje 2021. – 2027., koja će 
obuhvatiti ciljeve akcijskih planova Strategije razvoja trgovine i domaćeg tržišta u FBiH. 

Budući da najveći dio planiranih aktivnosti za razdoblje 2016. – 2019. nije realiziran, da nije 
sačinjen Akcijski plan za 2020. godinu niti izvješće o postignutim rezultatima za kompletno razdoblje, 
konstatiramo da  Ministarstvo nije osiguralo provedbu ciljeva i mjera koje su postavljene u 
strateškom dokumentu projekta. 

Preporuka: 
- sukladno nadležnostima, sačiniti izvješće o postignutim rezultatima na realizaciji Akcijskog 

plana za realizaciju projekta „Razvoj trgovine i domaćeg tržišta u FBiH“ radi ocjene provedbe 
ciljeva i mjera koje su postavljene prilikom izrade Projekta.  

6. PLANIRANJE, DONOŠENJE PRORAČUNA I IZVJEŠĆIVANJE 

Ministarstvo je u zakonskom roku dostavilo Federalnom ministarstvu financija proračunski zahtjev 
za 2020. godinu u iznosu od 1.615.121 KM. Proračunom FBiH za 2020. godinu Ministarstvu su odobrena 
sredstva u iznosu od 1.613.832 KM, što je za 1.289 KM manje u odnosu na proračunski zahtjev. 
Izmjenama i dopunama proračuna za 2020. godinu, Ministarstvu su rebalansom umanjena sredstva, 
nakon čega je proračun iznosio 1.484.616 KM. Odobrena sredstva odnose se na: plaće i naknade 
troškova zaposlenih (1.127.212 KM), izdatke za materijal, sitan inventar i usluge (177.862 KM), 
doprinose poslodavca i ostale doprinose (100.728 KM), tekuće transfere (76.614 KM) i kapitalne 
izdatke (2.200 KM). Umanjenje odobrenih sredstava odnosi se tekuće transfere i tekuće izdatke. 

Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planiranju, monitoringu i izvješćivanju u FBiH9 (u daljnjem 
tekstu: Uredba) uređeno je trogodišnje i godišnje planiranje rada, način izrade implementacijskih 
dokumenata, načelo planiranja, monitoringa i izvješćivanja, struktura implementacijskih dokumenta, 
procesa planiranja, monitoring i izvješćivanje i druga pitanja od značaja za planiranje, monitoring i 
izvješćivanje u FBiH. Ministarstvo je sačinilo Plan rada za 2020. godinu i dostavilo ga Federalnom 
zavodu za programiranje razvoja. Ministarstvo nije sačinilo Trogodišnji plan rada za godinu prije 
početka razdoblja na koji se odnosi, sukladno članku 11. i 18. Uredbe. 

Godišnje izvješće o radu Ministarstva za 2020. godinu dostavljeno je u utvrđenom roku 
Generalnom sekretarijatu Vlade FBiH i Federalnom zavodu za programiranje razvoja. 

Preporuka: 

- sačinjavati Trogodišnji plan rada sukladno članku 11. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem 
planiranju rada, monitoringu i izvješćivanju u FBiH. 

7. FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 

Ministarstvo je sačinilo Godišnje financijsko izvješće za 2020. godinu  i dostavilo ga nadležnim 
organima i institucijama u skladu s važećim propisima i u utvrđenom roku. Godišnje izvješće o izvršenju 
proračuna i Račun prihoda i rashoda za 2020. godinu ne sadrže podatke o ostvarenim prihodima (točka 
7.1.1 Izvješća). 

U Analizi iskaza, sačinjenoj uz godišnja računovodstvena izvješća, obrazloženo je izvršenje 

proračuna sukladno Pravilniku o financijskom izvješćivanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH.   

                                                           
9 „Sl. novine FBiH“, br. 74/19 
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7.1 GODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

7.1.1 Prihodi i primici 

U Godišnjem izvješću o izvršenju proračuna i Računu prihoda i rashoda za 2020. godinu nisu 
iskazani prihodi u iznosu od 33.800 KM. Strukturu prihoda evidentiranih u Glavnoj knjizi Ministarstva 
čine prihodi od administrativnih taksi u iznosu od 21.600 KM i prihodi od naknada troškova polaganja 
stručnog ispita u iznosu od 12.200 KM. Za ove prihode vodi se pomoćna evidencija, kontrolira se uplata 
i evidentirani su u glavnoj knjizi. Sukladno Zakonu o posebnim uvjetima za obavljanje poslova 
međunarodne špedicije u vezi sa carinjenjem robe,10 Ministarstvo je donijelo Uputstvo o utvrđivanju 
visine naknade za izdavanje otpremničkog odobrenja – licence. Administrativne takse za iznošenje 
sredstava u svrhu osnivanja poduzeća u inozemstvu, upis u registar ugovora o ustupanju izvođenja 
investicijskih radova stranoj osobi, upis u jedinstvenu evidenciju poduzeća za obavljanje 
vanjskotrgovinskog prometa i osnivanje poslovne jedinice prikupljaju se sukladno Zakonu o federalnim 
upravnim taksama i tarifi federalnih upravnih taksi.11  

Naknada troškova polaganja stručnog ispita za radnike koji obavljaju poslove međunarodne 
špedicije u vezi sa carinjenjem robe propisana je Zakonom o posebnim uvjetima za obavljanje poslova 
međunarodnog otpremništva u vezi sa carinjenjem robe, u skladu s kojim ministar donosi Pravilnik o 
stručnom ispitu za radnike koji obavljaju poslove međunarodne špedicije u vezi sa carinjenjem robe12, 
a člankom 5. Pravilnika propisano je da predsjedniku, članovima povjerenstva za polaganje stručnog 
ispita, tajniku i njihovim zamjenicima pripada naknada za rad, te da visinu naknade određuje ministar 
trgovine posebnim aktom. S tim u vezi, ministar trgovine donio je Uputstvo o utvrđivanju visine 
naknade troškova polaganja stručnog ispita i naknade članovima povjerenstva, broj 01-02-1023-1/07 
od 24. 8. 2017. godine. Uputstvo je stavljeno van snage donošenjem novog Uputstva broj: 01-02-
748/20 od 4. 9. 2020. godine. 

Prihodi od ostvarenih taksi i naknada uplaćuju se na depozitni račun Proračuna FBiH i predstavljaju 
javni prihod. Evidentirani su u glavnoj knjizi Ministarstva. 

Preporuka: 

- uplaćene i evidentirane prihode Ministarstva u glavnoj knjizi  iskazivati u Godišnjem izvješću 

o izvršenju proračuna i Računu prihoda i rashoda. 

7.1.2 Rashodi, izdaci i financiranje 

U Godišnjem izvješću o izvršenju proračuna za 2020. godinu iskazani su rashodi i izdaci u iznosu od 
1.370.590 KM.  

Strukturu rashoda i izdataka najvećim dijelom čine plaće, doprinosi i naknade troškova zaposlenih 
(85,8%) i izdaci za materijal, sitan inventar i usluge (10,8%).  

7.1.2.1  Plaće i naknade troškova zaposlenih 

Bruto plaće i naknade plaća sa 31. 12. 2020. godine iskazane su u iznosu od 927.387 KM, dok su 
doprinosi poslodavca iskazani u iznosu od 97.376 KM.  

Naknade troškova zaposlenih iskazane su u iznosu od 151.590 KM, i odnose se na naknade za topli 
obrok (61.692 KM), prijevoz s posla i na posao (18.834 KM), regres za godišnji odmor (15.725 KM), 
otpremnine zbog odlaska u penziju (16.125 KM), pomoć u slučaju smrti (18.888 KM), naknade za 
odvojeni život i smještaj (11.708 KM) i pomoć u slučaju bolesti (7.526 KM).  

                                                           
10 „Sl. novine FBiH“, br. 46/10 i 37/01 
11 „Sl. novine FBiH“, br. 6/98, 8/00, 45/13 i 98/17 
12 „Sl. novine FBiH“, br. 2/01,16/06 i 57/18 
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Obračun i isplata plaća i naknada zaposlenika vršena je sukladno važećim zakonskim i drugim 
propisima i unutarnjim aktima koji reguliraju pojedine vrste naknada. 

Ocjenjivanje zaposlenika za 2020. godinu izvršeno je u propisanom roku, sukladno Zakonu o 
državnoj službi u FBiH, Zakonu o namještenicima u organima državne službe u FBiH i Pravilniku o 
ocjenjivanju rada državnih službenika u organima državne službe u FBiH. 

7.1.2.2 Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 

Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge iskazani su u iznosu od 147.668 KM i u najvećem dijelu 
odnose se na ugovorene i druge posebne usluge (71.105 KM), izdatke za komunikaciju i komunalne 
usluge (26.046 KM), izdatke za usluge prijevoza i goriva (13.672 KM) i nabavu materijala i sitnog 
materijala (14.003 KM). 

Najznačajniji iznos ugovorenih i drugih posebnih usluga odnosi se na hardverske i softverske 
usluge u iznosu od 40.200 KM i izdatke za rad povjerenstava u iznosu od 10.834 KM. 

Izdaci za hardverske i softverske usluge najvećim dijelom odnose se na usluge održavanja 
hardverske opreme, sustavnog i aplikativnog softvera za računarski sustav nadzora prometa naftnih 
derivata na benzinskim postajama u Federaciji BiH. Održavanje opreme i sustava vrši firma „IN2“ d.o.o. 
Sarajevo na temelju zaključenog ugovora nakon provedenog postupka nabavke po konkurentskom 
zahtjevu za dostavljanje ponuda. Ugovor je zaključen na period od 12 mjeseci u vrijednosti od 26.400 
KM sa PDV-om, odnosno 2.200 KM mjesečno. Sukladno Pravilniku o načinu evidentiranja i kontroli 
prometa naftnih derivata putem ugrađene opreme na benzinskim postajama u FBiH, na svim 
benzinskim postajama u FBiH ugrađena je elektronska mjerna oprema s ciljem kontrole istočenih i 
zaprimljenih količina i stanja zaliha u rezervoarima. U okviru ovih izdataka nalaze se i troškovi usluga 
održavanja sustava e-OPC i troškovi usluga tehničke podrške Cloud servera sukladno dva ugovora koje 
je Ministarstvo zaključilo sa poduzećem Računalno programiranje „V3“ Čitluk.  Ugovori su zaključeni 
na razdoblje od šest mjeseci u vrijednosti od 6.000 KM, odnosno 1.000 KM mjesečno. 

Izdaci za rad povjerenstava iskazani su u iznosu od 10.834 KM. Imenovana su sljedeća 
povjerenstva: Povjerenstvo za javne nabave (2.400 KM), Povjerenstvo za evaluaciju izrade i stavljanja 
u funkciju sustava e-OPC (200 KM), Povjerenstvo za polaganje stručnog ispita za radnike 
međunarodnog otpremništva – špedicije u vezi sa carinjenjem robe (6.085 KM), Povjerenstvo za 
provedbu redovitog popisa u 2020. godini (1.200 KM) i Stručno radno tijelo Vlade FBiH za pripremanje 
prijedloga drugostupanjskih rješenja koja donosi Vlada FBiH sukladno članku 17. stavak (4) Zakona o 
reviziji privatizacije državnog kapitala u gospodarskim društvima i bankama FBiH, koje je imenovano 
rješenjem Vlade FBiH od 17. 7. 2020. godine, u čijem sastavu se nalazi jedna zaposlenica Ministarstva. 
Naknada za rad povjerenstava utvrđuje se na temelju Uredbe o načinu osnivanja  i utvrđivanju visine  
naknade za rad  radnih tijela osnovanih od strane Vlade FBiH i rukovoditelja federalnih organa državne 
službe. 

Naknada za rad članu Stručnog radnog tijela Vlade FBiH isplaćena je sukladno donesenom rješenju 
u visini tromjesečne naknade od jedne prosječne neto isplaćene plaće zaposlenih u FBiH prema 
posljednjem objavljenom statističkom podatku (949 KM). Stručno radno tijelo utemeljili su  Zaključkom 
Vlade FBiH predstavnici Ministarstva industrije i rudarstva, Ministarstva pravde i Ministarstva trgovine. 
Naknada za rad isplaćuje se iz sredstava ministarstva u kojem je predsjedatelj ili član Stručnog radnog 
tijela zaposlen. 

Provedenom revizijom utvrdili smo da obračun naknada zaposlenicima temeljem angažmana u 
raznim povjerenstvima nije imao karakter prihoda od nesamostalne djelatnosti, kako je propisano 
člankom 10. stavak (1) i (2) točka 4) Zakona o porezu na dohodak13 i člancima 8. stavak (1), 11. stavak 
(1) i (2) i 12. stavak (1) Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na dohodak14, s obzirom na to da nisu 
obračunati i uplaćeni propisani porezi i doprinosi.  

                                                           
13 „Sl. novine FBiH“, br. 10/08, 9/10, 44/11, 7/13, 65/13 
14 „Sl. novine FBiH“, br. 67/08, 4/10, 86/10, 10/11, 53/11, 20/12, 27/13, 71/13, 90/13, 45/14, 52/16, 59/16, 38/17, 3/18, 30/18  
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Napominjemo da je navedenim člancima Zakona o porezu na dohodak i Pravilnika o primjeni 
Zakona o porezu na dohodak propisano da naknade zaposlenicima temeljem angažmana po bilo kom 
osnovu, a u vezi s nesamostalnom djelatnošću, neovisno o tome da li se ti poslovi obavljaju u toku ili 
izvan radnog vremena, imaju karakter oporezivog prihoda od nesamostalne djelatnosti. 

Sukladno tome, obveza poslodavca je da obračuna i uplati porez i pune doprinose, po odredbama 
članka 27. Zakona o porezu na dohodak i člancima 16. i 21. Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na 
dohodak, kao i odredbama članaka 10. i 11. Zakona o doprinosima15 i odredbama članaka od 17.  do 
20. Pravilnika o načinu obračunavanja i uplate doprinosa16. 

Preporuka: 
- obračun pripadajućih poreza i doprinosa na naknade za rad zaposlenika u povjerenstvima 

vršiti sukladno važećim zakonskim i ostalim propisima. 

7.1.2.3 Tekući transferi i drugi tekući rashodi  

Tekući transferi iskazani su u iznosu od 44.372 KM, a odnose se na transfere neprofitnim 
organizacijama u iznosu od 35.000 KM i druge tekuće rashode od 9.371 KM.  

Odlukom Vlade FBiH od 10. 9. 2020. godine usvojen je Program utroška sredstava neprofitnim 
organizacijama „Potpora udruženjima potrošača“. Cilj programa je unapređenje informiranosti 
potrošača o pravnom i institucionalnom okviru za zaštitu potrošača, putem digitalnih sredstava 
komunikacije (TV-emisija, radioemisija, medijskih portala, digitalnih platformi), s naglaskom na 
digitalno obrazovanje, odnosno poboljšanje digitalne kompetencije potrošača koje će im pružiti 
potrebno znanje i vještine za pristup i upotrebu digitalnih tehnologija radi učestvovanja u e-trgovini. 

Javni poziv za dodjelu sredstava objavljen je 24. 9. 2020.  godine na Internet-stranici Ministarstva 
i u dnevnim listovima. Kriteriji koji su se primjenjivali za ocjenu, vrednovanje i rangiranje pristiglih 
aplikacija utvrđeni su Odlukom Vlade FBiH (precizno definiranje problema i način njegovog rješavanja, 
precizno definiranje ciljane grupe i korisnika rezultata projekta, izvodljivost projektnih aktivnosti sa 
konkretnim utjecajem i mjerljivim rezultatima, teritorijalna pokrivenost, financijska izvodljivost, 
kadrovski i tehnički kapaciteti, iskustvo, dodatno financiranje projekta). Povjerenstvo za izbor korisnika 
sredstava sačinilo je zapisnik (4. 12. 2020. godine), te konstatiralo da je po Javnom pozivu zaprimljeno 
pet prijava za predviđenu namjenu, te da svi aplikanti ispunjavaju kriterije po javnom pozivu. Na 
temelju propisanih kriterija, Povjerenstvo je izvršilo ocjenu i bodovanje pristiglih aplikacija te dalo 
prijedlog za dodjelu sredstava. Odlukom ministra od 7. 12. 2020. godine raspodijeljena su sredstava 
sljedećim udrugama: Klub potrošača Odžak (5.385 KM), Savjet potrošača BPK-a Goražde (5.385 KM), 
Klub potrošača TK Tuzla (9.476 KM), Udruga za unapređenje kvalitete življenja Futura Mostar (9.154 
KM) i Udruga potrošača Kantona Sarajevo (5.600 KM). S obzirom na to da Ministarstvo vrši nadzor 
namjenskog utroška sredstava, korisnici su dužni u roku od 15 dana po završetku projektnih aktivnosti 
dostaviti izvješće o namjenskom utrošku sredstava. 

 Ugovori s korisnicima sredstava zaključeni su i definirana je njihova obveza da svaka tri mjeseca 
Ministarstvu podnose narativno i financijsko izvješće o napretku projekta, propisano Uputstvom o 
pravdanju troškova za realizaciju projekta i pravdanje troškova za obavljanje osnovne djelatnosti, te 
dostave cjelovita izvješća o namjenskom utrošku sredstava, sukladno odobrenom projektu. U 
protivnom, dužni su vratiti sredstva. 

Temeljem dodijeljenih sredstava u 2019. godini korisnici su dostavljali izvješća o namjenskom 
utrošku sredstava, na osnovi kojih je Ministarstvo izvršilo analizu i sačinilo Informaciju o učinku 
podrške udrugama potrošača u FBiH u 2019. godini, koju je Vlada FBiH Zaključkom 28. 12. 2020. godine 
usvojila. Korisnici sredstva u 2020. godini nisu pravdali jer su dodijeljena krajem godine. 

Drugi tekući rashodi odnose se na isplate pravosnažnih presuda po tužbama iz radnog odnosa. 

                                                           
15 „Sl. novine FBiH”, br. 35/98, 54/00, 16/01, 37/01, 1/02, 17/06, 14/08, 91/15, 104/16 
16 „Sl. novine FBiH“, br. 64/08, 81/08, 98/15, 6/17, 38/17 
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7.2 BILANCA STANJA 

7.2.1  Kratkoročni plasmani 

Kratkoročni plasmani iskazani su u iznosu od 78.075 KM i predstavljaju blokirana sredstva 
Ministarstva kod Hercegovačke banke prilikom prelaska na riznično poslovanje. Iskazana su na poziciji 
sumnjivih i spornih tražbina. 

7.2.2 Stalna sredstva  

U financijskim izvješćima Ministarstva na 31. 12. 2020. godine  iskazana su stalna sredstva nabavne 
vrijednosti od 840.475 KM, ispravke vrijednosti od 822.399 KM, te sadašnje vrijednosti od 18.076 KM, 
koliko su iskazani i izvori stalnih sredstava. 

Tijekom revidirane godine izvršena je nabava stalnih sredstava u iznosu od 2.198 KM. 

7.2.3 Kratkoročne obveze i razgraničenja 

Kratkoročne obveze i razgraničenja iskazana su u iznosu od 348.219 KM, a odnose se na kratkoročne 
tekuće obveze (18.308 KM), obveze prema djelatnicima (97.662 KM) i kratkoročna razgraničenja 
(232.249 KM). 

Kratkoročne tekuće obveze predstavljaju obveze prema dobavljačima za prosinac 2020. godine, dok 
se obveze prema djelatnicima odnose na bruto plaću i doprinose poslodavca za prosinac 2020. godine 
i ostale obveze (topli obrok, prijevoz i ostale naknade). 

Prema prezentiranim podacima, protiv Ministarstva donesene su pravomoćne presude o pravima 
iz radnog odnosa u ukupnoj vrijednosti od 232.249 KM, koje su evidentirane sukladno instrukciji 
Federalnog ministarstva financija na bilančnim pozicijama obveza i razgraničenja. 

8. JAVNE NABAVE 

Plan javnih nabava za 2020. godinu Ministarstvo je donijelo 17. 3. 2020. godine, što nije sukladno 
članku 17. stavak (2) Zakona o javnim nabavama BiH, prema kojem ugovorno tijelo mora objaviti plan 
nabava na svojoj internetskoj stranici, i to najkasnije u roku od 60 dana od dana usvajanja proračuna 
(31. 12. 2019. godine). Za 2020. godinu predviđena je nabava roba i usluga procijenjene vrijednosti od 
105.613 KM17. Procedure javnih nabava provelo je Stalno povjerenstvo za provedbu postupaka javnih 
nabava, imenovano rješenjem ministra.  

Prema prezentiranim podacima, na 31. 12. 2020. godine provedeno je 19 postupaka, te su 
zaključeni ugovori za nabave u ukupnoj vrijednosti od 83.280 KM (što čini 79% realizacije Plana), od 
čega pet konkurentskih zahtjeva za dostavu ponuda (40.232 KM) i 14 izravnih sporazuma (43.048 KM).  

Izvršen je uvid u procedure odabira najpovoljnijih ponuđača za četiri postupka ugovorene 
vrijednosti od 47.001 KM, od čega su dva dodijeljena putem konkurentskog zahtjeva za dostavu 
ponuda u vrijednosti od 36.892 KM (usluge održavanja hardverske opreme, sustavnog softvera i 
aplikativnog softvera za računalni sustav NKPND u iznosu od 26.400 KM i nabava goriva u iznosu od 
10.492 KM) i dva izravna sporazuma u vrijednosti od 10.109 KM (nabava autoguma za službena vozila 
u iznosu od 4.109 KM i nabava usluga tehničke podrške Cloud servera u iznosu od 6.000 KM). 

Uvidom u dokumentaciju utvrdili smo da su postupci javnih nabava za 2020. godinu (nabava usluga 
održavanja hardverske opreme, sustavnog softvera i aplikativnog softvera za računalni sustav nadzora 
i kontrole prometa naftnih derivata na benzinskim crpkama u FBiH od 26.400 KM, usluge održavanja 

                                                           
17 Svi iznosi iskazani sa PDV-om. 
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elektronskog  vođenja OPC-a od 6.000 KM i usluge upravljanja web-portalom od 1.800 KM), u iznosu 
od 34.200 KM, pokrenuti u prosincu 2019. godine, prije donošenja Plana javnih nabava.   

Preporuka: 

- osigurati pravovremeno donošenje Plana javnih nabava, te ih provoditi sukladno Zakonu o javnim 
nabavama BiH i ostalim važećim propisima. 

9. KOMENTARI NA NACRT IZVJEŠĆA 

Ministarstvo je 31. 5. 2021. godine  dostavilo komentar na Nacrt izvješća o izvršenoj financijskoj reviziji 
za 2020. godinu. U njemu su navedena neslaganja, koja se odnose na: obavljanje poslova iz nadležnosti – 
praćenje i kontrola prometa naftnih derivata putem ugrađene opreme i uplaćene i evidentirane prihode 
Ministarstva u glavnoj knjizi. S obzirom na to da nije priložena dodatna dokumentacija, obrazloženja 
navedena u komentaru nisu utjecala na izmjenu konstatiranih nalaza u Izvješću.  

U vezi navedenog ističemo da se praćenje i kontrola naftnih derivata vrši na temelju Pravilnika o 
načinu evidentiranja i kontroli prometa naftnih derivata putem ugrađene opreme na benzinskim 
postajama u FBiH, koji je donijelo Ministarstvo sukladno Zakonu o unutarnjoj trgovini. Ministarstvo je 
uspostavilo informacijski sustav i nadležno je za njegovo funkcioniranje sukladno navedenim propisima. 
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V PRILOG: GODIŠNJE FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 
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Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2020. godinu 

Naziv institucije: Federalno ministarstvo trgovine 

Opis Planirano 

Ostvareno 

Odstupanje 
 (3-2) 

Procent  
(3/2x100) 

U 
tekućoj 
godini 

U 
prethodnoj 

godini 

1 2 3 4 5 6 

 I. PRIHODI (od 1 do 16) 0 0 0 0 0 

 PRIHODI OD POREZA (1+2+3+4+5+6+7+8) 0 0 0 0 0 

1. Porez na dobit pojedinca i poduzeća 0 0 0 0  

 Porezi na dobit pojedinaca (zaostale uplate poreza) 0 0 0 0 0 

 Porezi na dobit poduzeća 0 0 0 0 0 

 Porez na dobit banaka i drugih financijskih organizacija 
i društava za osiguranje i reosiguranje imovine i osoba, 
pravnih osoba iz oblasti elektroprivrede, pošte i 
telekomunikacija i pravnih osoba iz oblasti igara na 
sreću i ostalih poduzeća 

0 0 0 0 0 

2. Doprinosi za socijalnu skrb  0 0 0 0 0 

3. Porezi na plaću i radnu snagu 0 0 0 0 0 

4. Porez na imovinu 0 0 0 0 0 

5. Domaći porezi na dobra i usluge  0 0 0 0 0 

6. Porez na dohodak 0 0 0 0 0 

7. Prihodi od neizravnih poreza 0 0 0 0 0 

8. Ostali porezi  0 0 0 0 0 

  NEPOREZNI PRIHODI (9+10) 0 0 0 0 0 

9. Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i 
prihodi od pozitivnih tečajnih razlika  

0 0 0 0 0 

 Prihodi od nefinancijskih javnih poduzeća i financijskih 
javnih institucija 

0 0 0 0 0 

 Ostali prihodi od imovine 0 0 0 0 0 

 Kamate i dividende primljene od pozajmica i učešća u 
kapitalu 

0 0 0 0 0 

 Naknade primljene od pozajmica i učešća u kapitalu 0 0 0 0 0 

 Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika 0 0 0 0 0 

 Prihodi od privatizacije 0 0 0 0 0 

 Prihodi po osnovu premije i provizije za izdanu 
garanciju 

0 0 0 0 0 

10. Naknade, pristojbe i prihodi od pružanja javnih 
usluga, kazne i drugi prihodi 

0 0 0 0 0 

 Administrativne pristojbe 0 0 0 0 0 

 Sudske pristojbe 0 0 0 0 0 

 Komunalne naknade i pristojbe 0 0 0 0 0 

 Ostale proračunske naknade i pristojbe 0 0 0 0 0 

 Naknade i pristojbe po federalnim zakonima i drugim 
propisima 

0 0 0 0 0 

 Prihodi od pružanja javnih usluga (prihodi od vlastitih 
djelatnosti korisnika proračuna i vlastiti prihodi) 

0 0 0 0 0 

 Neplanirane uplate – prihodi 0 0 0 0 0 

 Novčane kazne  0 0 0 0 0 

 Drugi tekući prihodi 0 0 0 0 0 

 PRIMLJENI TRANSFERI I DONACIJE (od 11 do 16) 0 0 0 0 0 

11. Primljeni tekući transferi od inozemnih vlada i 
međunarodnih organizacija 

0 0 0 0 0 

12. Primljeni tekući transferi od ostalih razina vlasti 0 0 0 0 0 

13. Primljeni kapitalni transferi od inozemnih vlada 0 0 0 0 0 

14. Kapitalni transferi od ostalih razina vlasti i fondova 0 0 0 0 0 

15. Kapitalni transferi iz nevladinih izvora 0 0 0 0 0 

16. Donacije 0 0 0 0 0 
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 II. RASHODI (od 1 do 7) 1.482.415 1.368.393 1.486.221 -114.022 92,3 

1.  Plaće i naknade troškova zaposlenih 1.127.212 1.078.977 1.082.803 -48.235 95,7 

 Bruto plaće i naknade plaća 967.320 927.387 953.667 -39.933 95,9 

 Naknade troškova zaposlenih  159.892 151.590 129.136 -8.302 94,8 

2. Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 100.728 97.376 100.365 -3.352 96,7 

3. Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 177.861 147.668 208.079 -30.193 83,0 

 Cestovni troškovi 15.092 6.339 22.448 -8.753 42,0 

 Izdaci za energiju 0 0 0 0 0 

 Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 27.200 26.046 26.833 -1.154 95,8 

 Nabava materijala i sitnog inventara 17.270 13.443 14.003 -3.827 77,8 

 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 20.000 13.672 21.669 -6.328 68,4 

 Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0 0 

 Izdaci za tekuće održavanje 18.000 11.092 18.531 -6.908 61,6 

 Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog 
prometa 

8.300 5.971 7.667 -2.329 71,9 

 Ugovorene i druge posebne usluge 71.999 71.105 96.928 -894 98,8 

4. Tekući transferi i drugi tekući rashodi 76.614 44.372 94.974 -32.242 57,9 

 Tekući transferi drugim razinama vlasti  0 0 0 0 0 

 Tekući transferi pojedincima 0 0 0 0 0 

 Tekući transferi neprofitnim organizacijama  35.000 35.000 70.000 0 100 

 Subvencije javnim poduzećima 0 0 0 0 0 

 Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima 0 0 0 0 0 

 Subvencije financijskim institucijama 0 0 0 0 0 

 Tekući transferi u inozemstvo 0 0 0 0 0 

 Drugi tekući rashodi 41.614 9.372 24.974 -32.242 22,5 

5. Kapitalni transferi 0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi drugim razinama vlasti 0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi pojedincima  0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi javnim poduzećima 0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi privatnim pod. i poduzetnicima 0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi financijskim institucijama 0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi u inozemstvo 0 0 0 0 0 

6. Izdaci za kamate  0 0 0 0 0 

 Kamate na pozajmice primljene kroz Državu 0 0 0 0 0 

 Izdaci za inozemne kamate 0 0 0 0 0 

 Kamate na domaće pozajmljivanje 0 0 0 0 0 

 Izdaci za kamate vezane za dug po izdanim 
garancijama 

0 0 0 0 0 

7.  Tekuća proračunska rezerva    0 0 0 0 0 

 TEKUĆI SUFICIT (TEKUĆI DEFICIT) (I-II) 0 0 0 0 0 

 III. TRANSAKCIJE U STALNIM SREDSTVIMA 0 0 0 0 0 

1. Primici od prodaje stalnih sredstava  0 0 0 0 0 

 Primici od prodaje stalnih sredstava 0 0 0 0 0 

 Primici od prodaje federalnih robnih pričuva 0 0 0 0 0 

 Ostali kapitalni primici 0 0 0 0 0 

2. Izdaci za nabavu stalnih sredstava 2.200 2.197 5.997 -3 99,9 

 Nabava zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada 0 0 0 0 0 

 Nabava građevina 0 0 0 0 0 

 Nabava opreme 2.200 2.197 5.997 -3 99,9 

 Nabava ostalih stalnih sredstava 0 0 0 0 0 

 Nabava stalnih sredstava u obliku prava 0 0 0 0 0 

 Rekonstrukcija i investicijsko održavanje 0 0 0 0 0 

 NETO NABAVA STALNIH SREDSTAVA (2-1) 2.200 2.197 5.997 -3 99,9 

 A. NETO POZAJMLJIVANJE (NETO ZADUŽIVANJE) = 
UKUPAN DEFICIT/SUFICIT (Tekući suficit/deficit – 

Neto nabava stalnih sredstava) 
0 0 0 0 0 

 IV. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKOJ IMOVINI 0 0 0 0 0 

1. Primici od financijske imovine 0 0 0 0 0 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji 

                                                 Federalnog ministarstva trgovine za 2020. godinu 20 

 Primljene otplate od pozajmljivanja drugim razinama 
vlasti 

0 0 0 0 0 

 Primljene otplate od pozajmljivanja pojedincima i 
neprofitnim organizacijama 

0 0 0 0 0 

 Primljene otplate od pozajmljivanja javnim 
poduzećima 

0 0 0 0 0 

 Primitak sredstava po osnovu učešća u dionicama 
javnih poduzeća 

0 0 0 0 0 

 Primitak sredstava po osnovu učešća u dionicama 
privatnih poduzeća i u zajedničkim ulaganjima 

0 0 0 0 0 

 Primljene otplate od ostalih vidova domaćeg 
pozajmljivanja 

0 0 0 0 0 

 Primljene otplate od pozajmljivanja u inozemstvo 0 0 0 0 0 

2. Izdaci za financijsku imovinu 0 0 0 0 0 

 Pozajmljivanje drugim razinama vlasti 0 0 0 0 0 

 Pozajmljivanje pojedincima, neprofitnim 
organizacijama i privatnim poduzećima 

0 0 0 0 0 

 Pozajmljivanje javnim poduzećima 0 0 0 0 0 

 Izdaci za kupovinu dionica javnih poduzeća 0 0 0 0 0 

 Izdaci za kupovinu dionica privatnih poduzeća i učešće 
u zajedničkim ulaganjima 

0 0 0 0 0 

 Ostala domaća pozajmljivanja 0 0 0 0 0 

 Pozajmljivanje u inozemstvo 0 0 0 0 0 

 B. NETO POVEĆANJE (SMANJENJE) FINANCIJSKE 
IMOVINE (1-2) 

0 0 0 0 0 

 V. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKIM OBVEZAMA 0 0 0 0 0 

1. Primici od zaduživanja  0 0 0 0 0 

 Primici od dugoročnog zaduživanja 0 0 0 0 0 

 Zajmovi primljeni kroz Državu 0 0 0 0 0 

 Primici od inozemnog zaduživanja 0 0 0 0 0 

 Primici od domaćeg zaduživanja 0 0 0 0 0 

 Primici od kratkoročnog zaduživanja 0 0 0 0 0 

 Zajmovi primljeni kroz Državu 0 0 0 0 0 

 Primici od inozemnog zaduživanja 0 0 0 0 0 

 Primici od domaćeg zaduživanja 0 0 0 0 0 

2. Izdaci za otplate dugova 0 0 0 0 0 

 Otplate dugova primljenih kroz Državu 0 0 0 0 0 

 Vanjske otplate 0 0 0 0 0 

 Otplate domaćeg pozajmljivanja 0 0 0 0 0 

 Otplate unutarnjeg duga 0 0 0 0 0 

 Otplate duga po izdanim garancijama 0 0 0 0 0 

 Otkup duga 0 0 0 0 0 

 C. NETO ZADUŽIVANJE (NETO OTPLATE DUGOVA) (1-
2) 

0 0 0 0 0 

 UKUPAN FINANCIJSKI REZULTAT (A+B+C) 0 0 0 0 0 

 
Rukovodstvo je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2020. godinu pripremilo i odobrilo 22. 2. 
2021. godine. 
        
                                                                                                                                              Ministar 

               Zlatan Vujanović 
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Bilanca stanja na 31. 12. 2020. godine 

Naziv institucije: Federalno ministarstvo trgovine    

Opis 

U 
obračunskom 

razdoblju 
tekuće 
godine 

U istom 
obračunskom 

razdoblju 
prethodne 

godine 

Procent 
(2/3)x100 

1 2 3 4 

I. AKTIVA    

A. Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe (1+...+8) 422.690 439.034 96,3 

1. Novčana sredstva i plemeniti metali 390 482 80,9 

2. Vrijednosni papiri 0 0 0 

3. Kratkoročne tražbine 0 0 0 

4. Kratkoročni plasmani 78.075 78.075 100 

5. Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama 111.976 118.856 94,2 

6. Zalihe materijala i robe 0 0 0 

7. Zalihe sitnog inventara 0 0 0 

8. Kratkoročna razgraničenja 232.249 241.621 96,1 

B. Stalna sredstva (11+14+17+18) 18.076 24.961 72,4 

9. Stalna sredstva  840.475 838.278 100,3 

10. Ispravka vrijednosti stalnih sredstava 822.399 813.317 101,1 

11. Neotpisana vrijednost stalnih sredstava (9-10) 18.076 24.961 72,4 

12. Dugoročni plasmani 0 0 0 

13. Ispravka vrijednosti dugoročnih plasmana 0 0 0 

14. Neotpisana vrijednost dugoročnih plasmana (12-13) 0 0 0 

15. Vrijednosni papiri 0 0 0 

16. Ispravka vrijednosti vrijednosnih papira 0 0 0 

17. Neotpisana vrijednost vrijednosnih papira (15-16) 0 0 0 

18. Dugoročna razgraničenja 0 0 0 

UKUPNO AKTIVA (A+B) 440.766 463.995 95 

 

II. PASIVA    

C. Kratkoročne obveze i razgraničenja (19+...+24) 348.219 364.563 95,5 

19. Kratkoročne tekuće obveze 18.308 27.009 67,8 

20. Obveze po osnovu vrijednosnih papira 0 0 0 

21. Kratkoročni krediti i zajmovi 0 0 0 

22. Obveze prema zaposlenicima 97.662 95.933 101,8 

23. Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama 0 0 0 

24. Kratkoročna razgraničenja 232.249 241.621 96,1 

D. Dugoročne obveze i razgraničenja (25+26+27) 0 0 0 

25. Dugoročni krediti i zajmovi 0 0 0 

26. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 

27. Dugoročna razgraničenja 0 0 0 

E. Izvori stalnih sredstava (28+29+30+31-32) 92.547 99.432 93,1 

28. Izvori stalnih sredstava 18.076 24.961 72,4 

29. Ostali izvori sredstava 0 0 0 

30. Izvori sredstava rezervi 0 0 0 

31. Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima 74.471 74.471 100 

32. Neraspoređeni višak rashoda nad prihodima 0 0 0 

UKUPNO PASIVA (C+D+E) 440.766 463.995 95 

 
Rukovodstvo je Bilancu stanja na 31. 12. 2020. godine pripremilo i odobrilo 22. 2. 2021. godine. 

 
                                                              Ministar 

               Zlatan Vujanović 
                                                                                                                                                                        


